

各 位

会 社 名 シンクレイヤ株式会社

(JASDAQ コード番号:1724)

(URL http://www.synclayer.co.jp)

代表者名 代表取締役社長 山口正裕 問い合わせ先 取締役管理本部長 村山猛

電 話 番 号 052(242)7875

繰延税金資産の計上及び業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ

当社は、2019 年 12 月期決算において、下記の通り繰延税金資産を計上いたしました。これに伴い、2019 年 11 月 13 日に公表いたしました 2019 年 12 月期 (2019 年 1 月 1 日~2019 年 12 月 31 日)の業績予想値と、本日公表の決算値に差異が生じましたので、お知らせいたします。

記

1. 繰延税金資産の計上について

当社は、2019 年 12 月期及び今後の業績動向を勘案し、繰延税金資産の回収可能性について慎重 に検討した結果、2019 年 12 月期決算において繰延税金資産を計上することとなりました。

これにより、法人税等調整額(△は利益)を△296百万円計上いたしました。

2. 2019年12月期通期連結業績予想値と決算値との差異

(1) 連結業績予想値と決算値との差異(2019年1月1日~2019年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主 に帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	10, 500	780	800	560	153. 65
今回発表実績 (B)	10, 294	760	810	834	228. 84
増減額(B-A)	△206	△20	10	274	_
増減率 (%)	△1.96	△2. 56	1.25	48.92	_

(2) 差異の理由

2019 年 12 月期の業績につきましては、売上高、営業利益及び経常利益に関しては、ほぼ想定通りに推移しましたが、当期純利益に関しては、「1. 繰延税金資産の計上について」に記載のとおり、繰延税金資産の計上に伴う法人税等調整額を計上いたしました。

2019 年 12 月期の業績の詳細につきましては、本日公表しております「2019 年 12 月期 決算 短信 [日本基準](連結)」をご覧ください。